

本报“爱心成就大学梦”活动今日启动

资助对象为平顶山籍一本大学新生 欢迎爱心人士为寒门学子助学



□记者 傅纪元

本报讯 为帮助品学兼优、家庭贫困的平顶山籍大学新生圆梦，由平顶山晚报和市人民教育基金会共同发起的“爱心成就大学梦”大学特困新生助学活动今日再次启动。本报希望热衷于公益事业的企业、团体和

个人参与到这项持续多年的公益活动中来，用爱的力量鼓励寒门学子昂首前行。

本报“爱心成就大学梦”大学特困新生助学活动已连续举办12年，这场“爱心接力”行动离不开社会各界的关心和支持，目前已累计有千余名寒门学子受助走进大学校园。

据主办方负责人介绍，本次助学活动的资助对象是被今年高招本科一批院校录取的平顶山籍品学兼优、城乡低保或下岗职工家庭出身、生活困难，需要社会救助的大学新生，烈士子女、孤儿优先照顾。

符合报名条件者可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团507室)提出

助学申请，填写救助登记表，出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书以及城市低保证明或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。由于鲁山县老区建设促进会 and 鲁山县人民教育基金会正在开展“老区情”贫困大学生资助项目，鲁山籍考生可直接打电话13700755984(孙老师)、13525363792(刘老师)咨询资助事宜。为了让更多特困考生受益，本报不再接受鲁山籍考生的助学申请。

受助考生报名后，本报将派记者登门采访需要帮助的寒门学子，报道他们自强不息、逆势奋进的感人故事。

即日起，敬请社会各界为我们提供线索，推荐被一本院校录取但家庭极度困难的考生。我们希望有爱心的企业、单位和个人，参与到爱心助学活动中来，无论捐赠多少，都是一份爱心。

对于捐款一万元以上的单位和个人，市人民教育基金会将为其开具省财政接受捐赠专用发票，并按规定颁发助学荣誉证书等。

本次活动咨询电话：平顶山晚报4940000、市人民教育基金会2939808。

平顶山市人民教育基金会账号：600004785109016。开户行：平顶山银行富美支行。



小演员 大舞台

7月9日晚，小演员们表演的舞蹈《红星在闪烁》引得观众纷纷拍照。当晚，由市委宣传部、市文明办、市文广新局、市公安局、市体育局、市文明办主办，市群艺馆承办的“文明鹰城 欢乐中原”广场文化活动“向着梦想奔跑”主题晚会在市工人文化宫东门广场举行，来自市区多所学校的中小学生在舞台上表演了舞蹈、声乐、乐器等文艺节目。 本报记者 李英平 摄

高招录取启动 我市正式开放 各级招办服务大厅

□记者 傅纪元

本报讯 我省高招录取于7月9日启动，我市各级招办设立的服务大厅正式向考生开放，市招办昨日提醒，我市考生可凭本人准考证和身份证到当地招办查询电子档案的运行状态。

据了解，今年我省普通高校招生考试服务平台，在录取期间每批次结束和征集志愿前更新。其间考生可直接到当地招生服务大厅查询电子档案的运行状态。

考生可查到的档案状态有五种：自由可投，考生的档案没有投出去或投出去后又被院校退档；已经投档，省招办已将档案投给了院校，但院校还没下载投档信息；退档，因为种种原因院校拟不录取该考生，院校向省招办提出退档，对每一个预退档的考生，院校都会注明退档理由，经省招办审核同意方可退档；拟录取，院校拟录取考生；录取，录取流程完成，考生被院校录取。

有关人士提醒，在录取过程中，考生要多关注自己的录取状态，以免错过征集志愿的机会。

相关链接：

我市各级招办的地址和联系方式：市招办：(光明路与姚电大道交叉口西南角)4973019、4973015；

舞钢市招办：舞钢市垭口中心路5号院(舞钢市教育局一楼)8122847、3303023；

叶县招办：叶县昆阳大道水闸北500米路西(叶县教体局院内一楼)8051507；

鲁山县招办：鲁山县人民路76号(鲁山县教体局一楼)5051480；

宝丰县招办：宝丰县人民路东段路北(宝丰县教体局一楼)6596151；

郟县招办：郟县龙兴大道中段(郟县教体局院内)5161119。

欢迎2017年考生报考 河南质量工程职业学院

河南质量工程职业学院是一所培养质量专业人才的公办高职院校，全国职业教育百佳院校、河南省职业教育品牌示范院校、河南省大学生就业工作先进集体。欢迎您加入我们，共创质院美好明天！

- ▶ 志愿填报时间：7月9日8时—13日18时进行。
- ▶ 请查阅：河南招生考试服务平台网 <http://pzwb.heao.gov.cn>。
- ▶ 电话：0375—3397111 3397555
- ▶ QQ咨询：350485804



微信公众号

舞钢一彩民守号十多年 终揽双色球头奖971万元



7月4日晚，福彩双色球第2017077期开出4注头奖，单注奖金971万元，分落4地。其中河南平顶山彩民收获1注，出自平顶山舞钢41540298投注站，为一张5注单式票，仅投注10元便命中大奖，这也是今年平顶山市首注双色球头奖。

7月5日下午，大奖得主刘先生现身省福彩中心领奖。据了解，刘先生购彩十多年了，平时喜欢倍投福彩3D，以及守号投注双色球，几乎期期不落，但每次都把投注金额控制在四五十元。

而这次能够命中双色球头奖，是他守号十多年的回报。“我一直守号，中奖彩票上的5注号码是十多年前自己选的，也是凭感觉吧。”刘先生说，有时会换换蓝球号码，但红球号码从来没换过。据介绍，当

天刘先生如往常一样来到投注站，根据感觉和经验，他锁定了蓝球号码14，随后更换了5注号码的蓝球号码，并进行投注。“开奖当天我不看开奖，总想着万一中奖了，一晚上就会睡不着。”

第二天上午闲暇时，刘先生查询开奖号码兑奖，先看到蓝球14，心想不赔本了，核对红球号码时，他发现其中1注与开奖号码一模一样，命中双色球第2017077期头奖，奖金971万元，一时间他激动不已。“我赶紧告诉家人，但是他们都不相信。”刘先生说，经过反复的解释，大家才相信，随后动身领奖。“一路上，心情很激动，也不敢相信自己这么幸运，直到验证之后，才彻底相信好运真的来了。”

现场，刘先生为了回馈社会，为福彩

慈善基金捐出了爱心款3万元，定向用于资助舞钢市第一高级中学的贫困学生。而关于奖金的规划，刘先生直言先存起来，等内心彻底平静了再做打算。

